

『Stride 2』の内容の訂正について

いつも『Stride 2』をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。
ご利用のみなさまに大変ご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

株式会社 啓隆社

正誤表

解答解説書（書籍コード：527260-1）

頁	訂正箇所	誤	正
13	UNIT 3 本文分析 第3段落第2文	keep-kept-kept-keeping-kept	keep-kept-kept-keeping-keeps 最後の kept を keeps に変更
17	UNIT 4 本文分析 第3段落第5文	... {the restaurant serves food / {the restaurant serves food / ... food の波線を点線に変更
21	UNIT 5 本文分析 第3段落第2文	関係代名詞 (children)	関係代名詞(先行詞は children) ()内に「先行詞は」を挿入
44	UNIT 11 本文分析 第1段落第1文	過去分詞 (experiment を修飾)	現在分詞 (experiment を修飾) 過去分詞を現在分詞に変更
70	UNIT 18 ノート (vocabulary) 解答	ℓ. 13 in touch	ℓ. 12 in touch 行番号を 13 から 12 に変更
73	UNIT 18 本文分析 第3段落第1文	If you can get a chance {like this}, / ...	If you can get a chance [like this], / ... like this の { } を [] に変更

提出ノート

頁	訂正箇所	誤	正
39	VOCABULARY	ℓ. 13 in touch	ℓ. 12 in touch 行番号を 13 から 12 に変更

以上